
D E S  P O L L U A N T S
B A I S S E
depuis  10 ans

CE QU’EN PENSENT

Une volonté d’action, mais certains gestes de la vie courante
encore non acquis

SONT-ILS PRÊTS À S’ENGAGER POUR AMÉLIORER L’AIR ?

INFO AIRAQ
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Certaines idées reçues persistent concernant les sources de pollution

mais également sur les niveaux d’action pour améliorer la qualité de l’air. 

INFO AIRAQ

QUE SAVENT-ILS DE L’AIR QU’ILS RESPIRENT ?
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SEULEMENT LORS DES

Les Girondins
sont les plus actifs

souhaiteraient être mieux informés7/10

Seuls

Néanmoins

Sur les thêmes Via les médias

S ’ I N F O R M E N T
des Aquitains

R A R E M E N TJAMAIS

ACTIONS MENÉES
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COMMENT S’INFORMENT-ILS ?

INFO AIRAQ

50 KG DE
déchets verts brulés

en voiture essence récente
18 000 KM des particules émises

par les feux de cheminées
LORS DES PICS DE POLLUTION

JUSQU’À 70% 
LA DISTANCE MOYENNE PARCOURUE
lors d’un déplacement sur 2

3 KM
c’est 

INFO AIRAQ

AIRAQ propose de nombreux outils pour s’informer

L’AIR :
LES AQUITAINS

Résultats de la 1ère enquête d’opinion en Aquitaine

Une haute idée de la qualité de l’air en Aquitaine
et de façon très privilégiée par rapport au reste de la France

estiment la qualité de l’air 

BONNE À TRÈS BONNE
dans la région
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ou stagne depuis  10 ans
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considèrent qu’il n’y a

PAS ou PEU
de PICS DE POLLUTION

COMMENT PERÇOIVENT-ILS LA QUALITÉ DE L’AIR ?

Soucieux de la qualité de l’air, 
ils sont nombreux à en ressentir les effets sur la santé 

La qualité de l’air

en Aquitaine
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S O U R C E S  D E  P O L L U T I O N ACTIONS LOCALES

Plans de protection
de l’atmosphère

en Aquitaine

des 2 polluants les plus problématiques

QUELLES SONT LEURS PRÉOCCUPATIONS ?

SELON LES AQUITAINS

LA POLLUTION VIENT DE :
LES ACTIONS DOIVENT 

ÊTRE MENÉES AU NIVEAU :

GESTES
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Les Aquitains déclarent


